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20169 & =& 1 3 L3 S22
2 2522
Hu: pBROIUEE L AYXE
CHelr 2P LA BE (el &e)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H HnE2
2522 28,480,784 20,201,617 8,279,167
=2 6,669,899 6.539,409 130,490
Xl 4,004,000 3,654,000 350,000
7l 547,287 327,287 220,000
[= 1,952,764 1,481,077 471,687
2 15,306,834 8,199,844 7,106,990
ZRIIBESE U MANES 8,264,516 5,345,854 2,918,662
Xl 2,854,000 2,504,000 350,000
7l 327,287 327,287 0
[=4 421,035 1,035 420,000
2 4,662,194 2,513,532 2,148,662
2y LA g8 867,195 658,800 208,395
J| 17,287 17,287 0
[ 1,035 1,035 0
2 848,873 640,478 208,395
ZRCHHML L S22 M 107,510 42,600 64,910
201 LBt 106,085 41,100 64,985
01 AF2 22| H 105,285 40,300 64,985
O gt 105,000 40,000 65,000
— DA 20 WA EX(LOISA, B
SHS) 6,000,0008 * 200 A 12,000 0 12,000
— 5= A RANE /s XMOILF 2 &
2 YR YHE FIANY 2E2)
30,000,0002 * 14! 30,000 0 30,000
- =9 2= 2 10,000,000 10,000 5,000 5,000
- E58 JE= 2™ 23,000,000 23,000 5,000 18,000
O = & Hi 285 300 A15
— MRYREZ A 285,000 285 300 A15
202 04l 1,425 1,500 AT5
01 2ol 1,425 1,500 AT5
O %4 HE s=22 g2 =31
A 1,425,0002 1,425 1,500 AT5
2tyetets) &} 10,165 10,700 A535
201 Yt 7,600 8,000 A 400
03 B AH2 ZH 7,600 8,000 A 400
O ztaurers &ot 7,600 8,000 2400
— £2A AXH| 23 3,600,000 3,600 4,000 A 400
202 04| 2,565 2,700 A135
01 20 Y 2,565 2,700 A135
O etatsl &It A 2 565,000 2,565 2,700 A135
23 2ZHEA B SH| 101,950 102,000 A50
7l 17,287 17,287 0
[ 1,035 1,035 0
2 83,628 83,678 A50
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2523
HE: FIIUES U NANE
Sl BT AN B CERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
O +s0ig(Mass) d0n 28 ool
AF 12,000,0002 2,000 3,000 9,000
ZEX TEM 6,953,332 4,226,665 2,726,667
X 2,838,000 2,488,000 350,000
o] 300,000 300,000 0
= 400,000 0 400,000
2 3,415,332 1,438,665 1,976,667
SIUE ZAAY (LX) 983,333 653,333 330,000
X 500,000 500,000 0
2 483,333 153,333 330,000
401 NEHIL 2 THYI 983,333 653,333 330,000
X 500,000 500,000 0
2 483,333 153,333 330,000
01 Al&t bl 978,083 648,083 330,000
O SteE ZHAL A 828,083,009 828,083 498,083 330,000
X 496,700 496,700 0
2 331,383 1,383 330,000
YF BEAA BBIASAL 583,333 353,333 230,000
X 350,000 350,000 0
2 233,333 3,333 230,000
401 NEHIL 2 THEI 583,333 353,333 230,000
X 350,000 350,000 0
2 233,333 3,333 230,000
01 Al bl 579,658 349,658 230,000
O ZZ FBHA BRI LAY
A 579,658,0002 579,658 349,658 230,000
X 347,795 347,795 0
2 231,863 1,863 230,000
IRE Bl TAMY 400,000 333,333 66,667
X 200,000 200,000 0
2 200,000 133,333 66,667
401 N EHIL2THEI 400,000 333,333 66,667
X 200,000 200,000 0
2 200,000 133,333 66,667
01 Al bl 397,120 330,933 66, 187
O 2T gl & ZHAY
X 397,120,0002 397,120 330,933 66, 187
X 198,560 198,560 0
2 198,560 132,373 66, 187
03 A& 2 THHI 2,880 2,400 480
O H2E 8o & ZHAY
233 2,880,0009 2,880 2,400 480
X 1,440 1,440 0
2 1,440 960 480
CHAFOE AT SIS HE s Z4 800,000 500,000 300,000
X 480,000 480,000 0
2 320,000 20,000 300,000
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N BPYIIPES Y NHAS
CHol: DX RN EEH-E)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
401 IS HI L 2T 800,000 500,000 300,000
7 480,000 480,000 0
2 320,000 20,000 300, 000
01 Al Hl 794,960 494,960 300, 000
O DI EE MATH BISHE 2 LAY
2H 794,960,0009 794,960 494,960 300, 000
Py 476,976 476,976 0
2 317,984 17,984 300, 000
JtnAS & ZHMY 800,000 0 800, 000
= 400,000 0 400,000
2 400,000 0 400,000
201 YEr2 Y| 50,000 0 50,000
= 25,000 0 25,000
2 25,000 0 25,000
01 At 22l 30,000 0 30,000
O gsragH| 20,000 0 20,000
- AR2 89 2B (HYH)
10,000,0008 * 23| 20,000 0 20,000
< 10,000 0 10,000
2 10,000 0 10,000
O 2g+y 10,000 0 10,000
— FOIONE UM LY (LSYH)
2,500,000 * 43] 10,000 0 10,000
= 5,000 0 5,000
2 5,000 0 5,000
03 #AI2 I 20,000 0 20,000
O FoImhst #ASY(LEH)
5,000,000 * 43] 20,000 0 20,000
= 10,000 0 10,000
2 10,000 0 10,000
202 01 4,000 0 4,000
= 2,000 0 2,000
2 2,000 0 2,000
01 22U ol bl 4,000 0 4,000
O Jtnae & Z&MY 4,000,000 4,000 0 4,000
< 2,000 0 2,000
2 2,000 0 2,000
207 1Y 20,000 0 20,000
< 10,000 0 10,000
2 10,000 0 10,000
02 &K bl 20,000 0 20,000
O Jtnae & EHOIX 25
20,000,0008 * 14! 20,000 0 20,000
< 10,000 0 10,000
2 10,000 0 10,000
301 YA 20,000 0 20,000
< 10,000 0 10,000




2N
X ZH -
L= B

el

T (R
o =)

JL

-
{0
=
g

R M
R OF fob
N
T
J
O
]
=z
Q
pa]
0lop

SN B SR(EH) - MBAY - BES 0l &t o p/E-T HDE2
= 70,000 0 10,000
09 BAHAIHI 2 &3 20,000 0 20,000
O JDAS & FOIHs HOX A (SBH)
20,000,000 20,000 0 20,000
= 10,000 0 10,000
2 10,000 0 10,000
401 A& H L RO 706,000 0 706,000
< 353,000 0 353,000
2 353,000 0 353,000
01 Al&HI 701,554 0 701,554
O Jnae & THMA(LEH)
701,554,000 701,554 0 701,554
< 350,777 0 350,777
2 350,777 0 350,777
03 AlZ 2 I 4,446 0 4,446
O J}DAS & THMS(SEE) 4,446,008 4,446 0 4,446
= 2,223 0 2,223
2 2,223 0 2,223
SHUEHY THAY 600,000 300,000 300,000
p] 300,000 300,000 0
2 300,000 0 300,000
401 A& HI L 2 bl 600,000 300,000 300, 000
p] 300,000 300,000 0
2 300,000 0 300, 000
01 Al 596,220 298, 110 298,110
O GlUEYY ZHAY  FF 596,220,008 596,220 298, 110 298,110
p] 298,110 298, 110 0
2 298,110 0 298,110
03 Al&Z 2 HHI 3,780 1,890 1,890
O sleENY LAY 2 3,780,0009 3,780 1,890 1,890
p] 1,890 1,890 0
2 1,890 0 1,890
YELUCL BTN 700,000 0 700,000
7 350,000 0 350,000
2 350,000 0 350,000
401 A& HI L 2 bl 700,000 0 700,000
5 350,000 0 350,000
2 350,000 0 350,000
01 Al H 694,960 0 694,960
O YBUCL 2FNASDH
700,000,0009 * 99.28/100 694,960 0 694, 960
x 347,480 0 347,480
2 347,480 0 347,480
03 Al& = O 5,040 0 5,040
O ¥BUCL 2FNASDH
700,000,000% * 0.72/100 5,040 0 5,040
7 2,520 0 2,520
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HE: FIIUES U NANE
el R KRN CERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
T = 2,520 0 7,520
2ZR 2ol 422,489 438,889 ~16,400
X 16,000 16,000 0
o] 10,000 10,000 0
< 20,000 0 20,000
2 376,489 412,889 736,400
NEDREE 33,360 20,760 12,600
101 0121 9,600 7,000 2,600
04 JIAMIENSE 9,600 7,000 2,600
O ASIT &4 olsgy 23 9,600,000% 9,600 7,000 2,600
201 Yot FH| 23,760 13,760 10,000
01 Ak 22l 13,780 6,780 7,000
O g8yl 13,580 6,580 7,000
— N BHESHED 22 2B M
1,0008 * 1,0000H 1,000 0 1,000
— AT BTE PYMSEE)
250,0008 * 2041 E 5,000 0 5,000
— AT M- olEE PY
500,0002 * 2JH 1,000 0 1,000
02 232l 9,980 6,980 3,000
O ZzZe2 % HAl 7,980 4,980 3,000
- #7123 AT 4,200,0002 4,200 1,200 3,000
BBALES 25 2 Tyl 160,000 150,000 10,000
401 N EHIL2THEI 10,000 0 10,000
01 Al bl 10,000 0 10,000
O ZBALS SHLH(GHE)E Fb|
500,008 * 207 £ 10,000 0 10,000
2BX R 112,657 191,657 A79,000
201 Yot FH| 2,500 1,500 1,000
02 2Bl 2,500 1,500 1,000
O ZZe2 % HAl 2,500 1,500 1,000
— DUISTH WRE,TOE(3A) AEE
CX, OIS A S A 2,500,000% 2,500 1,500 1,000
401 NEHIL 2 THYI 80,000 160,000 80,000
01 Al Hl 80,000 160,000 80,000
O ZED HITHSAZ HEAMY (B 2272)
20,000,0008 * 172t 20,000 0 20,000
O 9ZMIIFH MY HABX B FE 08 0 100,000 £100,000
BBX SFA LA 40,000 0 40,000
= 20,000 0 20,000
2 20,000 0 20,000
401 NEHIL 2 THYI 40,000 0 40,000




2A: 222
M 2Z)|prEE U MAXE
& 2 2el (cho &)
SA-ZH () - HRAY - BES Ofl & oH JEH Hns2Z
< 20,000 0 20,000
s 20,000 0 20,000
01 A& HI 40,000 0 40,000
O 2016 2 X A HLAS
40,000,000& * 14l 40,000 0 40,000
=) 20,000 0 20,000
i 20,000 0 20,000
Fatils &8s 9,066,434 6,408,062 2,658,372
= 516,881 510,441 6,440
Xl 1,150,000 1,150,000 0
| 220,000 0 220,000
< 26,000 10,000 16,000
e 7,153,553 4,737,621 2,415,932
Cherst =M 2 1,897,895 1,273,100 624,795
| 220,000 0 220,000
s 1,677,895 1,273,100 404,795
ZAENEMN & SN2 0=sH(HIX) 1,250,000 1,030,000 220,000
| 220,000 0 220,000
i 1,030,000 1,030,000 0
307 glz2tol & 1,250,000 1,030,000 220,000
| 220,000 0 220,000
s 1,030,000 1,030,000 0
04 DI2HHALALSE E X 1,220,000 1,000,000 220,000
O M43 ZAER=M 3F 1,220,000,000& 1,220,000 1,000,000 220,000
| 220,000 0 220,000
i 1,000,000 1,000,000 0
Bt =AM #xioz ¥ SESH g2 - KA 67,895 63,100 4,795
201 L2l 29,570 24,600 4,970
01 At 22l 4,570 4,600 A 30
O = & dl 570 600 A 30
- EXEH g2 € A 43 570,000& 570 600 A30
02 22224l 10,000 5,000 5,000
O 3=22= £ AA 10,000 5,000 5,000
- SESH 222 Y45 REE2
2 & 10,000,000& 10,000 5,000 5,000
202 04 Hl 3,325 3,500 A175
01 = LH Yl 3,325 3,500 A175
O B =HME #xiord 23 1,325,000 1,325 1,500 A175
2 sF= ZUHEAH 400,000 0 400,000
307 gl2tol & 400,000 0 400,000
04 DIZHHALAISE E X 400,000 0 400,000
O H13 &g SF= Z2UHEH
400,000,000& * 14 400,000 0 400,000
Fst32trd2tel 6,572,557 4,585,860 1,986,697




2N

I
i)
=]

2522
zu: 250 DS
©e: 2aZAEL L CERED
& HH - (3 H) - HEMY - BdS Ol &F o4 I E M Husz
= 504,000 504,000 0
Py 1,150,000 1,150,000 0
= 22,000 10,000 12,000
2 4,896,557 2,921,860 1,974,697
OEE Pl ¥ 2Y(NS) 5,175,036 3,212,024 1,963,012
T 750,000 750,000 0
2 4,425,036 2,462,024 1,963,012
101 @121l 53,936 20,724 33,212
04JIAH22RSES 53,936 20,724 33,212
O OEE FHE 2334 A%
A 53,936,0002 53,936 20,724 33,212
201 et | 433,300 403,300 30,000
02 B2l 230,700 200,700 30,000
O 2222 2 WAl 230,700 200,700 30,000
~ ®Jlg2 2 2Ze= S
Z® 230,000,0008 230,000 200,000 30,000
202 01t 1,425 1,500 AT5
NIEREL 1,425 1,500 AT5
O OtEE JI% FAl 92E EA
A 1,425,0009 1,425 1,500 AT5
301 et A= 2,375 2,500 A 125
09 BAFAIHI 243 2,375 2,500 A125
O BYEAT L AE A ZF 2,375,008 2,375 2,500 A125
402 DIZHXH2 0] & 3,256,000 1,356,000 1,900,000
Py 750,000 750,000 0
2 2,506,000 606,000 1,900,000
02 12+ CH & At &3 bl 3,256,000 1,356,000 1,900,000
O SUSNTEEL YH2(HES)
2% 3,256,000,0002 3,256,000 1,356,000 1,900,000
Py 750,000 750,000 0
2 2,506,000 606,000 1,900,000
Stz 44,000 20,000 24,000
= 22,000 10,000 12,000
2 22,000 10,000 12,000
307 £I2+0I & 44,000 20,000 24,000
= 22,000 10,000 12,000
2 22,000 10,000 12,000
02 Bl FAAYEE 44,000 20,000 24,000
O S= Ay 2 022 29
AT 44,000,0009 44,000 20,000 24,000
= 22,000 10,000 12,000
2 22,000 10,000 12,000
AN2sn JlEs 29 2,021 12,336 ~315
201 2LEr2 A H| 10,596 10,836 £240
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SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 01l Ao IR Husz
01 A2 22| H| 1,710 1,800 A90
O gt 1,710 1,800 A90
— AQDE JU(2ANEX,FAZE S)
ZA 410,000 410 500 A90
03 A2 G H 2,850 3,000 A 150
O M43 2 A28 Z2UAgTYH J|E &
AR 23 2,850,000 2,850 3,000 A 150
301 LBt A Z 1,425 1,500 AT5
09 BHALAIHIE A2 1,425 1,500 AT5
O N4 J|E St=[HE HARH
AE 1,425,000 1,425 1,500 AT5
AJE 2T = 012 29 500,000 500,000 0
Xl 400,000 400,000 0
= 100,000 100,000 0
201 LEre gy 177,020 183,520 26,500
X 141,616 146,816 25,200
= 35,404 36,704 A 1,300
01 AR 22| | 46,020 52,520 26,500
O Yotx2H| 43,500 50,000 26,500
— AJI 2= 012 29 222 M2 2 2
=] 22X 42,700,000 42,700 50,000 A7,300
Xl 34,160 40,000 A5,840
2 8,540 10,000 21,460
— gatAlQl Z2MEtD B2 IHE 42
800,0008 * 14l 800 0 800
Xl 640 0 640
2 160 0 160
405 XHaHE SH 6,500 0 6,500
Xl 5,200 0 5,200
2 1,300 0 1,300
01 THAtY 2 E F SH 6,500 0 6,500
O AlJt 2T 012 29 =32 Izt 7Y
1,000,000 * 1CH 1,000 0 1,000
Xl 800 0 800
2 200 0 200
O AlJt ZIE= 012 29 =T 012 SEA
o 3 4,000,000 * 14l 4,000 0 4,000
Xl 3,200 0 3,200
2 800 0 800
O AlJt 2T 02 29 =2 LEE 7Y
1,500,000 * 14l 1,500 0 1,500
Xl 1,200 0 1,200
2 300 0 300
2SS 208,800 194,800 14,000
[= 4,000 0 4,000
2 204,800 194,800 10,000
YOI =M K 14,000 0 14,000
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2AN: 2322
= 2= JE
e 2tz dsy (9 ® =)
SAH M -H2A () - MEAY - BES Ol A o4 Iy Hws2
= 4,000 0 4,000
= 10,000 0 10,000
307 QI2t0| M 14,000 0 14,000
< 4,000 0 4,000
= 10,000 0 10,000
04 DIZtHAAIH E X 14,000 0 14,000
O HM423 M0 ==5H IS (LerL
HAES) 14,000, 000& 14,000 0 14,000
= 4,000 0 4,000
= 10,000 0 10,000
S =#AL =& L X 387,182 354,302 32,880
= 12,881 6,441 6,440
= 374,301 347,861 26,440
SA42AL M XA 25,762 12,882 12,880
= 12,881 6,441 6,440
= 12,881 6,441 6,440
402 212t X201 A 25,762 12,882 12,880
= 12,881 6,441 6,440
= 12,881 6,441 6,440
02 2I2+CH & A B 25,762 12,882 12,880
O YA EXALLY a8 25,762,000 25,762 12,882 12,880
= 12,881 6,441 6,440
= 12,881 6,441 6,440
SEEI0ISAANY 20,000 0 20,000
306 22 20,000 0 20,000
01 &d3 20,000 0 20,000
O SE230I2AHAH (3,599 ) (2 2&3)
20,000,000& 20,000 0 20,000
=St 2tel 11,118,214 8,416,081 2,702,133
= 6,153,018 6,028,968 124,050
= 1,505,729 1,470,042 35,687
= 3,459,467 917,071 2,542,396
NEEZSM E& 10,694,724 8,312,591 2,382,133
= 6,153,018 6,028,968 124,050
< 1,485,729 1,470,042 15,687
= 3,055,977 813,581 2,242,396
T REEN dASAE 23 19,200 0 19,200
< 9,600 0 9,600
= 9,600 0 9,600
301 et a3 19,200 0 19,200
< 9,600 0 9,600
= 9,600 0 9,600
M IIEIEA S 19,200 0 19,200
O & RSN dsKE3 19,200 0 19,200
- FLE 1,000,000 = 12& 12,000 0 12,000
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SA-ZH () - HRAY - BES Ofl & oH I & Hns2Z
= 5,000 0 5,000
z 6,000 0 6,000
— FAHS 600,0008 * 128 7,200 0 7,200
< 3,600 0 3,600
= 3,600 0 3,600
25 2= el 429,502 81,502 348,000
203 YR =& b 18,000 20,000 A2,000
03 AR =X AR = A Y| 18,000 20,000 ~2,000
O 2sWAY A2EZ 23 18,000,000 18,000 20,000 A2,000
402 QI2HRH2 01 & 380,000 30,000 350,000
01 BIZFRHE A B & 380,000 30,000 350,000
O BiRiA SldY AY AL
350,000,0008 * 15 350,000 0 350,000
S NHLE2SW ZHHA FSNAS 5,800 0 5,800
< 2,800 0 2,800
= 3,000 0 3,000
301 LB A3 5,800 0 5,800
< 2,800 0 2,800
= 3,000 0 3,000
TPICE ] 5,800 0 5,800
O T SPE2T 2 A 5,800 0 5,800
- HXH 1,900,0002 * 14! 1,900 0 1,900
< 900 0 900
= 1,000 0 1,000
— LRAHESL 3,900,0002! * 14! 3,900 0 3,900
< 1,900 0 1,900
z 2,000 0 2,000
SXNE23 M 717,300 755,000 A37,700
= 502,110 528,500 126,390
= 215,190 226,500 A11,310
401 A2 HIL 2 TH Y] 126,400 133,000 A6,600
= 88,480 93,100 4,620
= 37,920 39,900 ~1,980
01 Al&Hl 126,400 133,000 A 6,600
O BHSH BLFUI(LBXAH)

23 95,000,000 95,000 100,000 A5,000
< 66,500 70,000 A3,500
= 28,500 30,000 A1,500

O Al2oH MZ A J|IZ5 ALY

23 14,300,000 14,300 15,000 AT700
= 10,010 10,500 A490
= 4,290 4,500 ~210

O 2zl DHoIHESA JI=sAY

23 17,100,000 17,100 18,000 900
< 11,970 12,600 A 630
z 5,130 5,400 A270
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SA BB S (EH) - NEAMY - B 0 4t o4 oI o HRE
402 B12t X2 0| & 590,900 622,000 A31,100
= 413,630 435,400 ~21,770
2 177,270 186,600 £9,330
01 QAR ALEE 590,900 622,000 A31,100
O H4A S FHIH(DY 24 &7)
233 28,500,000% 28,500 30,000 A1,500
= 19,950 21,000 A 1,050
2 8,550 9,000 A450
O 2ugn 24+FHI(SH ©3)
A 20,900,0002 20,900 22,000 A1,100
= 14,630 15,400 ATTO
2 6,270 6.600 ~330
O B2A FRZESH FHIH(ME 24)
23 30,400,000% 30,400 32,000 A1,600
=) 21,280 22,400 21,120
2 9,120 9,600 £480
O SeA SXONFY FSHIH (SSFH)
A3 95,000,000% 95,000 100,000 A5,000
= 66,500 70,000 A3,500
2 28,500 30,000 A1,500
O Weif APHLE B4HH(FE L 458
=) 2 & 47,500,000 47,500 50,000 A2,500
= 33,250 35,000 A1,750
2 14,250 15,000 AT50
O +2NE B4THI(NE L HE 24)
A 47,500,000% 47,500 50,000 A2,500
= 33,250 35,000 A1,750
2 14,250 15,000 AT50
O 2SUCH FHUFH (252 S8 224)
A3 28,500,000% 28,500 30,000 A1,500
= 19,950 21,000 A1,050
2 8,550 9,000 A450
O SSA 4% DN ZEFU(2S2 HAl
24) 233 152,000,0002 152,000 160,000 8,000
= 106,400 112,000 A5,600
2 45,600 48,000 A2,400
O HEBNI2Y 24T (BE 24)
33 15,200,000% 15,200 16,000 800
< 10,640 1,200 560
2 4,560 4,800 A240
O HeBN=Y B2TH(2Y 224)
A3 15,200,000% 15,200 16,000 A800
< 10,640 1,200 560
2 4,560 4,800 A240
O 22 ExFH(XNS ¢ JIE B=)
A3 76,000,000% 76,000 80,000 £4,000
< 53,200 56,000 £2,800
2 22,800 24,000 A1,200
O +2NE SEAL 23 19,000,000% 19,000 20,000 A1,000
= 13,300 14,000 AT00
2 5,700 6.000 A300
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SA B (30) - MM - BES 01l ¢ o4 o8 o HDS2
O 2ZAt =AY 2 & 15,200,000 15,200 16,000 800
< 10,640 11,200 560
= 4,560 4,800 240
2OHXIE 2 3 8,585,286 6,538,453 2,046,833
=2 5,681,300 5,557,250 124,050
< 872,052 856,217 15,835
- 2,031,934 124,986 1,906,948
401 Al HIL 2T Y| 4,735,286 3,558,453 1,176,833
= 3,124,300 3,042,250 82,050
< 484,152 473,717 10,435
= 1,126,834 42,486 1,084,348
01 Al&Hl 4,717,922 3,541,089 1,176,833
O FYANK SESE FHIH(EXNHY)
2& 170,000,0008! 170,000 140,000 30,000
= 119,000 119,000 0
< 15,300 15,300 0
= 35,700 5,700 30,000
O %8 SN FHIH(EXMY)
23 20,000,000 20,000 2,500 17,500
= 14,000 1,750 12,250
< 1,800 225 1,575
= 4,200 525 3,675
O Metggs =2Ae FA 3,875,996,0008 3,875,996 3,065,996 810,000
= 2,713,197 2,713,197 0
< 348,840 348,840 0
= 813,959 3,959 810,000
O DEX QX ZHEH(+FD 22)
2 462,640,0009 462,640 243,307 219,333
= 138,792 138,992 200
< 97,155 97,295 A 140
- 226,693 7,020 219,673
O H%E SN oMY (JISELS: L YR
) 100,000,0002 * 14! 100,000 0 100,000
= 70,000 0 70,000
< 9,000 0 9,000
= 21,000 0 21,000
402 PI2HX 20| & 3,850,000 2,980,000 870,000
= 2,557,000 2,515,000 42,000
< 387,900 382,500 5,400
2 905,100 82,500 822,600
01 DI RHZAI 2 X 3,850,000 2,980,000 870,000
O 2LA 22F OIDIE G HAESH 3 =8 "
(elag B2) 2 340,000,000 340,000 270,000 70,000
= 238,000 238,000 0
< 30,600 30,600 0
= 71,400 1,400 70,000
O 882 A 9= BT
2= 90,000,000 90,000 60,000 30,000
= 45,000 45,000 0
< 13,500 13,500 0
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SA BB S (EH) - NEAMY - B 0 4t o4 oI o HRE
37,500 T.500 30,000
O SAM 2T YHABHE T (2=
A 24 A 200,000,0002 200,000 160,000 40,000
2 140,000 140,000 0
= 8,000 8,000 0
2 42,000 2,000 40,000
O SAM 22T KA FHIH (2T
RS 23 300,000,000% 300,000 160,000 140,000
2 90,000 90,000 0
= 63,000 63,000 0
2 147,000 7,000 140,000
O M 2T WHABHE S+ (BE
Hel) A 280,000,000% 280,000 230,000 50,000
2 196,000 196,000 0
< 25,200 25,200 0
2 58,800 8.800 50,000
O @A AEH FHEH(LFES ©3)
A 150,000,000% 150,000 120,000 30,000
2 105,000 105,000 0
= 13,500 13,500 0
2 31,500 1,500 30,000
O DAM BSEMXY FHIY (S5 2 2F
BHl) AT 460,000,009 460,000 370,000 90,000
2 322,000 322,000 0
= 41,400 41,400 0
2 96,600 6,600 90,000
O BN SJI0ieHAZ R ST (2EHL
) A 500,000,000% 500,000 400,000 100,000
2 350,000 350,000 0
< 45,000 45,000 0
2 105,000 5,000 100,000
O BUMI 4EHE FHIH (YL OF)
A 600,000,0009 600,000 480,000 120,000
2 420,000 420,000 0
< 54,000 54,000 0
2 126,000 6.000 120,000
O BUMI 4EHE SN 28
A 200,000,000% 200,000 160,000 40,000
2 140,000 140,000 0
< 18,000 18,000 0
2 42,000 2,000 40,000
O SSIM HAWAEH FHIU(FZY AY)
A 250,000,0009 250,000 200,000 50,000
2 175,000 175,000 0
< 22,500 22,500 0
2 52,500 2,500 50,000
O #piM SHUSE SSAY(HSE FHI)
A3 280,000,0009 280,000 230,000 50,000
2 196,000 196,000 0
< 25,200 25,200 0
2 58,800 8,800 50,000
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SA - ZE-B(EA) - NRAY - B S il &t o o1& o RS2
O SYAX A48 SxFul (a2 &H)
60,000,000& * 14l 60,000 0 60,000
= 42,000 0 42,000
=) 5,400 0 5,400
i 12,600 0 12,600
=t THHOrM 22| At 146,736 146,736 0
= 78,768 78,768 0
< 18,907 0 18,907
s 49,061 67,968 A 18,907
101 94,536 94,536 0
= 47,268 47,268 0
< 18,907 0 18,907
s 28,361 47,268 A 18,907
04 sSE= 94,536 94,536 0
MBI XA
Z & 94,536,000& 94,536 94,536 0
= 47,268 47,268 0
=) 18,907 0 18,907
i 28,361 47,268 A 18,907
201 14,970 27,000 A 12,030
= 10,479 18,900 A8,421
s 4,491 8,100 A 3,609
01 14,970 27,000 A 12,030
=24l 14,970 27,000 A 12,030
LMHAIE S22 XFASY
Z & 14,970,000 14,970 27,000 A 12,030
= 10,479 18,900 A8,421
[ia 4,491 8,100 A 3,609
307 12,030 0 12,030
= 8,421 0 8,421
[ 3,609 0 3,609
02 HAFAASFEE 12,030 0 12,030
O SA FHEH Aotz & STHAIE
s Szl ALY 12,030,000& * 14 12,030 0 12,030
= 8,421 0 8,421
[ 3,609 0 3,609
23N SSAHY 101,300 101,300 0
= 50,650 50,650 0
=) 20,260 25,325 A5,065
[ 30,390 25,325 5,065
101 124 dl 92,300 92,300 0
= 46,150 46,150 0
=) 18,460 23,075 N4,615
i 27,690 23,075 4,615
4 D12t ZE2EXREES 92,300 92,300 0
O Z3M SsSMg a2 AF 92,300,000 92,300 92,300 0
= 46,150 46,150 0
& 18,460 23,075 A4,615
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SN SAGEA) - MRALY - BES 0l &k o4 0% o Hl D&
o 27,690 23,075 4,615
206 M= Hl 5,000 5,000 0
= 2,500 2,500 0
< 1,000 1,250 A 250
= 1,500 1,250 250
01 M= 4l 5,000 5,000 0
O 23 ssAY =8 2 & 5,000,000& 5,000 5,000 0
= 2,500 2,500 0
< 1,000 1,250 A 250
s 1,500 1,250 250
405 TtabF S| 4,000 4,000 0
= 2,000 2,000 0
=) 800 1,000 A 200
s 1,200 1,000 200
01 AL ESHSHI 4,000 4,000 0
O 23 ssAMe =& H=x=J s +8
2 & 4,000,000& 4,000 4,000 0
= 2,000 2,000 0
< 800 1,000 A 200
s 1,200 1,000 200
HXE 23 2& 423,490 103,490 320,000
) 20,000 0 20,000
[ia 403,490 103,490 300,000
SEF3RL HHI 423,490 103,490 320,000
) 20,000 0 20,000
i 403,490 103,490 300,000
401 Al HIZ 2018 240,000 0 240,000
01 A& HI 240,000 0 240,000
O &E2stga e 4X & &l
5,000,000 = 14l 5,000 0 5,000
O SE2sRL a2
5,000,000 =+ 14l 5,000 0 5,000
O =84 =& 230,000,000& = 14 230,000 0 230,000
402 2I2tX2 01 & 126,000 46,000 80,000
< 20,000 0 20,000
s 106,000 46,000 60,000
01 AT AIEE X 126,000 46,000 80,000
O lEa2M SAs 522 FY FHEH|
30,000,000& = 14 30,000 0 30,000
O Z A3 22A AE Z & 50,000,000& 50,000 40,000 10,000
O stAL BExFHI(ME L 42 8 HEH)
40,000,000 =+ 14l 40,000 0 40,000
=) 20,000 0 20,000
i 20,000 0 20,000




